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Как дела, Колчей?

Дорогие читатели!
Вы держите в руках самый необычный и, пожалуй, самый «серьёзный»
выпуск газеты «Как дела, Колчей?». Сегодня 1 апреля — день, когда даже
гравитация в школьных коридорах работает иначе, а верить нельзя
никому, даже собственному отражению в зеркале (особенно если на лбу у
вас внезапно появилась надпись «Пни меня»).
В этом номере вы не найдёте скучных графиков или расписания
контрольных. Почему? Потому что мы их официально «отменили»!
(Правда, только до завтрашнего утра, так что учебники далеко не прячьте).
Мы решили, что в этот день смех — это единственный предмет, по
которому каждый обязан получить «пятёрку».
Несколько советов для выживания в этот день:

Если учитель говорит, что сегодня вместо контрольной будет
дискотека — проверьте, не приклеен ли у него на спине бумажный
кролик.
Если в столовой вам предлагают «невидимый суп» — скорее всего, вы
просто опоздали на обед.
Помните: белая спина — это классика, которая никогда не выходит из
моды!

Мы надеемся, что этот выпуск заставит вас улыбнуться между уроками.
Пусть ваши шутки будут добрыми, а приколы — незабываемыми. Ведь
школа — это не только парты и оценки, но и такие моменты, которые мы
будем вспоминать с улыбкой спустя годы.
Улыбайтесь чаще, празднуйте весну и берегите свои спины!
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Привет!

Гемини
искусственный интеллект



BREAKING NEWS

Mindenki kifejezetten figyeljen a környezetében lévő emberekre, kérjük,
legyenek óvatosak! Ma senkiről nem lehet eldönteni, hogy zombi vagy nem!

Zombitámadás

Készítette: Kiss Eszter Boglárka

A biciklitároló mellé egy hajókikötőt tervezünk építeni. 
Aki rendelkezik hajóval, és meg tudja oldani, az a tavaszi szünet
után már nyugodtan érkezhet luxusjachttal.

Felhívás!

Nincs időd főzni? Kifejlesztettünk egy speciális krémet, amely
klorofill-molekulákat juttat a bőrbe. Így elég a napon töltenie egy
kis időt, és energiához juthat! Figyelem! A készítményt csak ritkán
használja!

Fotoszintetizáló emberek

Nincs más dolga, mint festeni egy QR-kódot a háztetőre. Az ön
házához tartozó műhold, melyet akár a legközelebbi kisboltban is
megigényelhet, amint 10 cm-re nő a fű, egy láthatatlan sugár
segítségével 6 cm-re vágja azt. Egy úgynevezett pakolórobottal pedig
a kukába is behelyezi a levágott füvet.

Műholdas fűnyírás

Real fake news
1957 - A BBC hírt adott a bőséges svájci spagettitermésről, amely után sok érdeklődő
telefonált, hogy hogyan juthatnak facsemetéhez.
Sajnos az álhírek következtében 1946-ban sok ember meghalt, amikor nem hitték el
Hawaii és Alaszka lakói a szökőárra és a földrengésre figyelmeztető valódi híreket. 
Mindig legyünk körültekintők azzal kapcsolatban, hogy mit hiszünk el, és mit nem!
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Vicces világnapok

VICCES VILÁGNAPOK
ÉS FÓBIÁK
Készítette: Kiss Eszter Boglárka

Vicces fóbiák

Arithmofóbia

Hippopotomonstrosesquippeda-

Phobofóbia

jegyzet

liofóbia

Triszkaidekafóbia

Cenosillicafóbia

Ergofóbia

Nomofóbia

Didaskaleinophobia

Arithmofóbia: a számoktól való félelem.

Hippopotomonstrosesquippedaliofóbia: félelem a

hosszú szavaktól.

Phobofóbia: a fóbiáktól való félelem.

Triszkaidekafóbia: félelem a 13-as számtól.

Cenosillicafóbia: az üres poharaktól való rettegés.

Ergofóbia: félelem a munkától / munkahelytől.

Nomofóbia: félelem attól, hogy nincs kéznél a

mobiltelefon.

Didaskaleinophobia: félelem az iskolától.



ÁPRILIS 1.ÁPRILIS 1.ÁPRILIS 1.

ÉRDEKESSÉGEKÉRDEKESSÉGEKÉRDEKESSÉGEK
Készítette: Pápai HannaKészítette: Pápai HannaKészítette: Pápai Hanna

Április elseje, a bolondok napja egy világszerte ismert és kedvelt hagyomány, amelynek
eredete nem teljesen tisztázott, de több elmélet is létezik róla. Az egyik szerint akkor alakult
ki, amikor Franciaország 1582-ben áttért a gregorián naptárra, és az újév ünneplése január 1-
jére került. Sokan azonban továbbra is március végén és április elején tartották az ünnepet,
ezért őket „bolondoknak” csúfolták, és tréfák célpontjai lettek. Más magyarázatok szerint  
tavaszköszöntő, vidám, tréfás szokásokból nőtte ki magát a mai formája, mivel sok kultúrában
voltak olyan ünnepségek, ahol a szerepek megfordultak, és a játékosság került középpontba. 
A bolondok napját világszerte ünneplik, és mindenhol más-más módszerekkel tréfálják meg
egymást. Skóciában „Gowkie Day”-nek nevezik, ami a kakukkra utal, Franciaországban pedig
„Poisson d’Avril”-nek, vagyis áprilisi halnak hívják, ahol a gyerekek papírhalakat
ragasztanak egymás hátára, és ha sikerül, hangosan nevetve kiáltják: „Poisson d’Avril!”. Ezek a
hagyományok mind azt mutatják, mennyire fontos szerepe van a vidámságnak és a közösségi
élménynek ebben a napban. A modern korban a média és az internet is szívesen beszáll a
bolondok napja hangulatába. A BBC például híressé vált 1957-es tréfájával, amelyben azt
állították, hogy Svájcban a farmerek fákról szüretelik a spagettit, és sok néző el is hitte a hírt.
A nagy cégek, köztük a Google, minden évben ártalmatlan, humoros kamubejelentésekkel
készülnek, amelyek egyszerre szórakoztatóak és kreatívak, mégis senkinek sem ártanak. 
A pszichológusok szerint azért kedveljük annyira április elsejét, mert engedélyt ad a
játékosságra, megszakítja a hétköznapok komolyságát, és segít oldani a feszültséget. 
A közösségi élmény, az együtt nevetés és a tréfák könnyedsége mind hozzájárulnak ahhoz,
hogy ez a nap máig népszerű legyen. Az internet korában ugyan óvatosabbak vagyunk a sok
kamuhír miatt, de mégis megmaradt a lényege: egy nap, amikor mindenki egy kicsit gyerek
lehet, és ártalmatlan tréfákkal mosolyt csalhat mások arcára.
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GYORSKORCSOLYAGYORSKORCSOLYAGYORSKORCSOLYA
Gyorskorcsolyában például Nils van der Poel egy futam előtt túl korán rajtolt.Gyorskorcsolyában például Nils van der Poel egy futam előtt túl korán rajtolt.
Bár gyorsan megállt, a lendület miatt még néhány métert tovább csúszott, aminBár gyorsan megállt, a lendület miatt még néhány métert tovább csúszott, amin
a közönség is nevetett – ő pedig mosolyogva reagált.a közönség is nevetett – ő pedig mosolyogva reagált.

Gyorskorcsolyában például Nils van der Poel egy futam előtt túl korán rajtolt.
Bár gyorsan megállt, a lendület miatt még néhány métert tovább csúszott, amin
a közönség is nevetett – ő pedig mosolyogva reagált.

SÍUGRÁSSÍUGRÁSSÍUGRÁS
A síugrásnál Ryōyū Kobayashi landolás után elvesztette az egyensúlyát, ésA síugrásnál Ryōyū Kobayashi landolás után elvesztette az egyensúlyát, és
hosszasan, ülve csúszott tovább a havon. A jelenet inkább tűnt egy vicceshosszasan, ülve csúszott tovább a havon. A jelenet inkább tűnt egy vicces
szánkózásnak, mint egy profi érkezésnek.szánkózásnak, mint egy profi érkezésnek.

A síugrásnál Ryōyū Kobayashi landolás után elvesztette az egyensúlyát, és
hosszasan, ülve csúszott tovább a havon. A jelenet inkább tűnt egy vicces
szánkózásnak, mint egy profi érkezésnek.

CURLINGCURLINGCURLING
A curlingpályán Bruce Mouat csapatának egyik játékosa söprés közbenA curlingpályán Bruce Mouat csapatának egyik játékosa söprés közben
megcsúszott és elesett, de a többiek végül így is sikeresen irányították a követ –megcsúszott és elesett, de a többiek végül így is sikeresen irányították a követ –
nevetés közepette.nevetés közepette.

A curlingpályán Bruce Mouat csapatának egyik játékosa söprés közben
megcsúszott és elesett, de a többiek végül így is sikeresen irányították a követ –
nevetés közepette.

HIMNUSZHIMNUSZHIMNUSZ
A bakik a szervezőket sem kerülték el: egy díjátadón rövid időre rossz himnusztA bakik a szervezőket sem kerülték el: egy díjátadón rövid időre rossz himnuszt
játszottak le, amit gyorsan kijavítottak. A sportolók és a nézők is jókedvűenjátszottak le, amit gyorsan kijavítottak. A sportolók és a nézők is jókedvűen
fogadták a helyzetet.fogadták a helyzetet.

A bakik a szervezőket sem kerülték el: egy díjátadón rövid időre rossz himnuszt
játszottak le, amit gyorsan kijavítottak. A sportolók és a nézők is jókedvűen
fogadták a helyzetet.

Ezek a pillanatok megmutatják, hogy még a világ legjobb sportolói is hibázhatnak – és néhaEzek a pillanatok megmutatják, hogy még a világ legjobb sportolói is hibázhatnak – és néha
pont ezek a vicces jelenetek maradnak a legemlékezetesebbek.pont ezek a vicces jelenetek maradnak a legemlékezetesebbek.
Ezek a pillanatok megmutatják, hogy még a világ legjobb sportolói is hibázhatnak – és néha
pont ezek a vicces jelenetek maradnak a legemlékezetesebbek.

A Milánó–Cortina 2026 téli olimpia nemcsak komoly versenyeket, hanem vicces ésA Milánó–Cortina 2026 téli olimpia nemcsak komoly versenyeket, hanem vicces és
emlékezetes pillanatokat is hozott.emlékezetes pillanatokat is hozott.
A Milánó–Cortina 2026 téli olimpia nemcsak komoly versenyeket, hanem vicces és
emlékezetes pillanatokat is hozott.

VICCES PILLANATOK ÉS
BAKIK A TÉLI OLIMPIÁN
Készítette: Hodor Levente
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Interjú
iskolánk ikonjaival
Ismerd meg jobban az iskoláért
a háttérben dolgozó hősöket!

Mit gondoltok, hogyan lehetne a
hasonlóan komoly eseteket a jövőben

elkerülni?

Volt már olyan helyzet, amikor
sürgősen kellett megoldanotok egy
problémát? Mi történt?
Az egyik legsürgősebb eset egy komoly WC-dugulás volt.
A helyzet gyors beavatkozást igényelt, mivel a dugulás
olyan mértékű volt, hogy a víz az egyik szintről a másikra
folyt át.

Véleményünk szerint ezeknek az eseteknek a többsége
megelőzhető lenne, ha a diákok nagyobb figyelmet
fordítanának a közös terek használatára. Sajnos előfordul, hogy
egyesek tréfának tekintik a rongálást – nemrég például az
egyik öltöző ajtaját is berúgták. Éppen ezért tartjuk fontosnak
ezt az interjút: szeretnénk felhívni a figyelmet a felelősségteljes
viselkedésre, és arra kérni mindenkit, hogy jobban vigyázzon
az iskola berendezéseire.

Karbantartó urak

Mit kell a leggyakrabban
megjavítanotok?
Minden reggel körbejárjuk az épületet, különös figyelmet
fordítva a vizes helyiségekre, hogy ellenőrizzük, minden
rendben működik-e. Azokat a hibákat, amelyeket
gyorsan el lehet hárítani, még a nap elején igyekszünk
kijavítani.

Voltak megmosolyogtató pillanatok, de inkább pozitív megítélése volt a nevemnek.
Előfordult, hogy a neved korlátozott valamiben? 

Tamás Tamás 

Miért lettél pont kézilabdaedző?
NBI szinten kézilabdáztam Várpalotán ifikoromban, és az aktív pályafutásom után - ami a gerincsérülésem miatt sajnos
hamar elérkezett - szerettem volna a sportág mellett maradni, így először játékvezetőként folytattam, majd a vizsgák letételével
lettem edző, amelyet  már közel 2 5 éve gyakorlok.

A vendéglátást abbahagyva, 2009-ben kerültem a Kölcsey gimnáziumba Szűcs Gergely igazgatósága alatt. A portaszolgálat
összetett feladat, amit nagy örömmel csinálok. Szeretek a gyerekekkel kommunikálni, és segíteni, ahol tudok, az intézmény
zavartalan működésében. Úgy érzem, mindenkivel megtalálom a közös hangot: tanárokkal és diákokkal egyaránt.

Milyen feladatokat látsz el mint portás?

Készítette: Hodor Levente, Pápai Hanna



locsolóversek

Húsvéti
Kék erdőben jártam,zöld ibolyát láttam,Szemészetre holnapmennék,De előtte méglocsolkodnék.Szabad-e locsolni?

Ferrarival érkeztem,Rohadt nagyotfékeztem,Okos vagyok, szépés laza,Locsoljak vagyhúzzak haza?

Zöld erdőben jártam,
barnamedvét láttam,

szedte az egrest,
ide az ötezrest!

Lépcsőházban

jártam,

sok ötezrest láttam.

Ha nem kapok

belőle,

nem jövök el jövőre.

Zöld a moha, zöld a

páfrány,

meglocsollak,

házisárkány.

Összeállíto
tta: Vass Regina
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nyereményjáték

Kedves Diáktársaink!
Ha szereted a hamburgert, most akár nyerhetsz is egyet. Nem kell mást tenned,
mint szavazni! A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási héten kihelyezünk 2
dobozt (Meki-Burger King) az aulában. Keddig (március 31.) dobj maximum 1
szavazatot abba a dobozba, amelyik gyorséttermet jobban szereted. Április 1-jén
(utolsó tanítási nap) abból fogjuk sorsolni a nyertest, amelyikre több szavazat
érkezett.
Szavazásra fel!
Ennek a cikknek az ötlete a Burger Kingben, evés közben jutott eszembe. 
Ebből következtethettek, hogy kire szavaznék...

Mi újság, Kölcsey? × Kölcsey büfé

Ennél
valamit?

gyorsan
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Szeretsz iskolába járni?

igen nem

Szereted a matekot?

igen

nem

A matekon kívül
szeretsz más
tantárgyat?

igen

nem

matekzseni

Mit szeretsz jobban?

magyar

digitális
kultúra

Tudsz
helyesen írni?

igen nem

Tudod is,
vagy csak
szereted?

csak szeretem

tudom is

Miért?

sokat
videójátékozom

nem tudom

Ezt helyesen
írtam: muszály?

igen

nem

nem vagy helyesíró
diák

Okosnak tartod
magad?

nem

igen

csak úgy elvagy

okos

gamer

Most
csak

viceltél?

igen nem

vicces
vagy

komoly
vagy

Programozni is tudsz?

igen nem

programozó

Azért az Office
programokat tudod?

igen nem

kamuskönyvelő

Hogyan érzed
magad, amikor

belépsz az iskolába?

mint egy börtönben

csak szimplán
rosszul

Honnan tudod, hogy
milyen egy börtön?

voltam
ott

börihallottam róla

Szoktál
kamubeteg

lenni?

igennem

becsületes
suliutáló

veszélyes

Figyelem!Figyelem!  
Ez az ábra kizárólag szórakoztatás céljából jött létre.Ez az ábra kizárólag szórakoztatás céljából jött létre.
Figyelem! 
Ez az ábra kizárólag szórakoztatás céljából jött létre.
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ujsag.kolcsey@gmail.com

MI ÚJSÁG, KÖLCSEY?
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	Вы держите в руках самый необычный и, пожалуй, самый «серьёзный» выпуск газеты «Как дела, Колчей?». Сегодня 1 апреля — день, когда даже гравитация в школьных коридорах работает иначе, а верить нельзя никому, даже собственному отражению в зеркале (особенно если на лбу у вас внезапно появилась надпись «Пни меня»). В этом номере вы не найдёте скучных графиков или расписания контрольных. Почему? Потому что мы их официально «отменили»! (Правда, только до завтрашнего утра, так что учебники далеко не прячьте). Мы решили, что в этот день смех — это единственный предмет, по которому каждый обязан получить «пятёрку». Несколько советов для выживания в этот день:
	Если учитель говорит, что сегодня вместо контрольной будет дискотека — проверьте, не приклеен ли у него на спине бумажный кролик.
	Если в столовой вам предлагают «невидимый суп» — скорее всего, вы просто опоздали на обед.
	Помните: белая спина — это классика, которая никогда не выходит из моды!
	Мы надеемся, что этот выпуск заставит вас улыбнуться между уроками. Пусть ваши шутки будут добрыми, а приколы — незабываемыми. Ведь школа — это не только парты и оценки, но и такие моменты, которые мы будем вспоминать с улыбкой спустя годы. Улыбайтесь чаще, празднуйте весну и берегите свои спины!
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